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Milá (Meno), 

 

chcela by som začať tým, že Vám veľmi srdečne ďakujem za to, že ste si vybrala 

moje služby a objednala vzťahový astrologický výklad. 

 

Práca s informáciami týkajúcimi sa vašich vzťahov je dôležitým krokom k 

lepšiemu pochopeniu seba a svojho partnera.  

 

Vzťahový astrologický výklad je cenný nástroj, ktorý otvára bránu k lepšiemu 

porozumeniu seba a svojho partnera.  

 

Výklad poskytuje návody na komunikáciu, ktorá je kľúčovým prvkom 

úspešného vzťahu. Pomáha pochopiť, ako si navzájom porozumieť, ako vyjadriť 

svoje potreby a želania tak, aby bol partner schopný na ne adekvátne reagovať. 

 

Dôležitou súčasťou výkladu budú aj analýzy aspektov medzi vašimi 

astrologickými profilmi. Tieto aspekty odrážajú vzťahové dynamiky, vzájomné 

vplyvy a oblasti možných konfliktov. Poskytnú vám náhľad na to, akým 

spôsobom môžu vaše vlastné charakteristiky interagovať s charakteristikami 

vášho partnera či partnerky. 

 

Veríme, že tento astrologický výklad vzťahovej kompatibility prinesie svetlo do 

vašich vzťahových dynamík a poskytne vám náhľad do spôsobu, akým môžete 

dosiahnuť harmonické a uspokojivé vzťahy. 

 

Môže vám to pomôcť objaviť hlbšie vrstvy vašich vzťahov, identifikovať 

príležitosti na rast a rozvoj, ako aj prekonať výzvy, ktoré vám môžu v tomto 

smere vznikať.  
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Dúfam, že tento výklad vám poslúži ako cenný nástroj pre hlbšie pochopenie 

vášho vzťahu a prispeje k tomu, aby ste žila šťastné a uspokojivé vo vašom 

partnerstve. 

 

S úctou, Polina 
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Vy 

Dátum narodenia: 26.7.1979 

Čas narodenia: 18:10 

Mesto narodenia: Čadca 

Váš partner 

Dátum narodenia: 27.11.1982 

Čas narodenia: 12:00 

Mesto narodenia: Žilina 
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Energia vzťahu 

Kompatibilita prevládajúcich živlov 

Určenie pomeru živlov v horoskope umožňuje určiť temperament človeka, jeho 

základné vlastnosti, jeho tendenciu realizovať vo svojom živote tie alebo iné 

princípy - na vlastnostiach živlov.  

 

Oheň - aktivita, energickosť, nadšenie, sebadôvera, schopnosť inšpirovať.  

Zem - stabilita, praktickosť, trpezlivosť a spoľahlivosť.  

Vzduch - aktivita mysle, záujem o poznanie, schopnosť analyzovať a 

syntetizovať, spoločenskosť.  

Voda - city a inštinkty, schopnosť empatie a duchovného spoločenstva, intuícia 

a schopnosť prispôsobiť sa okolnostiam.  

 

Prevládajúci živel ukazuje, k čomu človek smeruje, ktorá sféra sa pre neho 

maximálne prejavuje a má najväčší význam - svet túžob a úspechov, aktívna 

realizácia jeho vnútorného potenciálu, svet materiálnych hodnôt, svet citov a 

emócií alebo svet ideí, koncepcií, teórií a fantázií.  

 

Dominantnými prvkom u vás je Oheň. 

Prvok ohňa sa vzťahuje na univerzálnu energiu žiarenia, expanzívnu a 

neseneckú energiu. Ľudia s dominantným prvkom ohňa sú sústredení na seba 

a zvyčajne sú dosť nestranní.  Prvok ohňa je stelesnením povzneseného ducha, 

veľkého sebavedomia, nadšenia, nekonečnej sily a čestnosti.  

Charakterové vlastnosti: impulzívnosť, originalita, iniciatíva, odvaha, lojalita, 

vášeň, odhodlanie, aktivita. 
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Vyznačujete sa tvorivosťou, energiou a charizmou. Mate vplyv na ostatných, 

môžete ich viesť, organizovať nepokoje a revolúcie.  Potrebujete neustálu 

kontrolu, pretože najmenšia iskra sa môže vďaka vašej impulzívnosti zmeniť na 

požiar. 

 

Dominantným prvkom vášho partnera tiež je Oheň. 

Muži živlu Oheň - pohybliví, majú tendenciu všetko chytiť, ohmatať.  

Pravdepodobne váš partner má pomerne intenzívny pohľad a veľmi veľké 

nároky. Jeho sebavedomie je v poriadku: je vždy nadsadený, je pre neho dôležitý 

prvok súťaživosti, bez súťaživosti sa nudí. 

A je pre neho veľmi dôležité, aby zostal správny, prvý, najlepší atď.  

Je skôr netrpezlivý, pre neho je dôležitá predovšetkým poslušnosť, aby žena 

jasne dodržiavala jeho líniu a zodpovedala jeho ambíciám, postaveniu v 

spoločnosti atď.  

 

Mame dve znamenia rovnakého živlu, vo vašom páre je to Oheň.  

Vzájomné porozumenie na základnej úrovni pomáha riešiť bez problémov 

financie, city, každodenný život a ďalšie dôležité aspekty vzťahu. A čo je 

najdôležitejšie, rovnaký živel je ako spoločný vektor, ktorý pomáha rozvíjať sa a 

napredovať. 

Vaša kompatibilita môže byť zaujímavým a dynamickým zážitkom. Obaja  

pravdepodobne zdieľate vášeň, entuziazmus a odhodlanie pre dosiahnutie 

svojich cieľov. Vaše spoločné sny a ambície sa môžu ľahko zladiť, pretože obaja 

viete, ako využiť svoju energiu na dosiahnutie úspechu. 

 

Spojenie ohňa a ohňa je veľmi tvorivé, úprimné a pozitívne.  
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Avšak, je dôležité si uvedomiť, že príliš veľa ohňa môže spôsobiť nadmernú 

konkurenciu a rivalitu v partnerstve. Môžete súťažiť o vedenie a byť príliš 

sebavedomí, arogantní, čo môže viesť k konfliktom a nepochopeniam. 

Okren toho pre harmonickejší vzťah potrebná kombinácia rôznych prvkov. 

Vzťahy sa môže navonok zdať dokonalým, rozhodne sa navzájom nenudite. 

Baran, Lev a Strelec sa veľmi ľahko zamilujú, ale rovnako rýchlo aj vychladnú. 

Pre vás oboch je život bez lásky - nie život.  

 

 Kombinácia oheň / oheň môže byť neobyčajne produktívna, avšak keďže 

nedisponuje napríklad opatrnosťou a praktickosťou zemských znamení, váš pár 

môže sa ocitnúť vo finančných ťažkostiach. Obaja ste extravagantní, žijete pre 

dnešok a neznášate pripomínanie pozemských záležitostí a povinností - preto 

môžete často ľahkovážne zanedbávať výhody poistných zmlúv a dôchodkov. 

Taký pár môže pohodlne existovať v mladosti, keď  pred finančnými ťažkosťami 

chránia chápaví rodičia. Ak sa však s pribúdajúcim vekom nenaučíte ovládať 

svoju impulzívnosť a extravaganciu, každý z vás začne tomu druhému vyčítať 

márnotratnosť a ľahkovážnosť: vaše dlhy budú narastať a na pomoc nepríde 

nikto. 

 

Chýbajúca voda môže naznačovať nedostatok emocionálnej citlivosti a empatie, 

čo môže viesť k nedostatku porozumenia vo vzťahu. Chýbajúci vzduch môže 

vytvárať nedostatok komunikácie a otvorenosti. 

 

Aby bolo partnerstvo vyvážené, je dôležité, aby ste pracovali na rozvoji týchto 

chýbajúcich prvkov. Skúmanie a oceňovanie emocionálnej stránky vzťahu, 

otvorená komunikácia a pragmatický prístup k riešeniu problémov môžu 

prispieť k upevneniu spojenia a vytvoreniu vyváženého a naplňujúceho 

partnerského vzťahu. 
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Tento zväzok môže byť neobyčajne tvorivo produktívny a je príkladom vysokého 

ducha, veľkého sebavedomia, nadšenia a čestnosti. Prebúdzate navzájom silné 

city a dokonale si vyhovujete v sexuálnych vzťahoch. Ide o horúcu dvojicu, preto 

nie sú zriedkavé ani spory a hádky medzi vami,  pretože každý sa od prírody 

usiluje o vodcovstvo a má svoj správny názor.  

 

Preto by ste malí naučiť upúšťať paru, pozerať sa na udalosti objektívne a byť k 

sebe citlivejší. V takomto zväzku je najlepšie rozdeliť si sféry činnosti bez toho, 

aby ste navzájom potláčali svoju nezávislosť a samostatnosť. 

 

V takomto zväzku môže chýbať objektívny a nezaujatý pohľad na veci, ťažko sa 

prispôsobuje novým veciam a spolupracuje s inými ľuďmi. 
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Vaše dominantné znamenie 

Analýza rovnováhy vlastností a určenie dominantného znamenia pomáha 

pochopiť hlavné črty a tendencie charakteru a je presnejšou metódou 

diagnostiky. 

Znamenia, ktoré sa vo vašom charaktere prejavujú najvýraznejšie, sú: 

• Lev - 40% (Slnko, Merkúr, Jupiter ) 

• Panna - 17 % (Mesiac, Saturn ) 

• Strelec - 14 % (Neptún , Ascendent ) 

Vaše silne stránky  

Ste pravý romantik, páči sa vám to flirtovanie, predohrá. Priťahujete ľudí svojou 

dušou, ktorá naozaj vie milovať. Ste jedinečná duševne aj fyzicky a dokážete 

svojmu partnerovi dať pocítiť, že je najšťastnejším partnerom na svete. 

Zbožňujete darovanie darčekov. 

 

Ste schopná kráľovských gest, a ak niekomu veríte, znamená to, že ste mu naozaj 

verná. Vaša vernosť je úžasná a každý, kto sa odváži vysloviť vám svoje 

podozrenie, sa stretne s prudkým výbuchom levieho temperamentu. 

Keď viete, že ste milovaná, vyžarujete teplo a nehu, rozhadzujete a na oplátku 

dostávate kopec objatí, bozkov a zmyselných dotykov. Bez takýchto 

životodarných kontaktov váš lesk ochabuje a vytráca sa. 

 

Navonok pôsobíte ako sebavedomá osoba a nikto nepríde na pochybnosti, že 

dominantné postavenie by malo byť za vami. Veľká časť vášho kúzla  však 

pochádza z vašej schopnosti obdivovať svet a radovať sa z neho. To pomáha 

udržiavať lásku sviežu a veľmi skrášľuje život. Pridajte k tomu hrdosť, 
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expresivitu a sexuálnu príťažlivosť. Teraz už chápete, prečo je vaša láska  

neporovnateľná a jednoducho nezabudnuteľná. 

Vaše slabé stránky 

Premeniť život na drámu, kde hlavnou postavou budete vy, môže znamenať 

úplné zlyhanie. Po ochladnutí po prvom horúcom vzplanutí lásky riskujete, že 

sa vám bude ťažko zmierovať s každodenným životom a dokonca ste schopná 

uchýliť sa k hlučným scénam len preto, že je to také vzrušujúce .... Okrem toho 

máte pomerne vysoké ego a ste presvedčená, že si vždy zaslúžite to najlepšie. 

 

Chcete, aby láska bola bez námahy a dlhodobá. A často, aspoň na začiatku, to 

tak aj je. Ale akonáhle vaša zidealizovaná predstava o partnerovi dá prvú 

trhlinu, namiesto toho, aby ste ju nejako prekonali, môžete jednoducho utiecť a 

odmietate si pripustiť, že možno aj vy môžete mať ďaleko od dokonalosti. 

 

Lev si vyžaduje viac zbožňovania ako ktokoľvek iný. Partner, ktorý si to 

neuvedomuje, riskuje, že stratí vašu pozornosť. Radi dávate rady, ale nechcete 

ich prijímať. 

 

Na lásku sa často pozeráte ako na ďalšiu hru, v ktorej právo prvého ťahu patrí 

vždy vám. A niekedy vám je jedno, ako sa cítia ostatní. Neznášate, keď vás niekto 

ignoruje. Ak sa niečo také stane, vaša povaha Leva so sklonom ku všetkému 

dramatickému sa môže vzbúriť.  
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Dominantné znamenie vášho partnera 

Znamenie, ktoré sa najvýraznejšie prejavujú v charaktere vášho partnera, sú: 

• Strelec - 49% (Slnko, Merkúr, Venuša, Urán, Neptún ) 

• Baran - 11 % (Mesiac ) 

• Škorpión - 11 % (Jupiter ) 

Silne stránky vášho partnera 

Začína to jeho vysokou energiou, ktorá napĺňa vzduch nezabudnuteľným 

nadšením. Jeho schopnosť prekvapiť a spestriť život je ako osviežujúci vietor, 

ktorý odháňa nudu a monotónne veci 

Jeho očarujúca sebaistota nie je len povrchná fasáda, ale skutočný odraz jeho 

srdca plného idealizmu a spontánnej radosti. Sľubuje priateľstvo, čo pridáva do 

vzťahu obohacujúci rozmer. Jeho schopnosť rozprávať vtipy robí zo vzťahu 

zábavnú jazdu, kde sa nudiť nie je na mieste. 

 

Jeho impulzivita a túžba po neustálom zaujatí sú ako palivá pre jeho životný 

motor. Je schopný vnímať každý deň ako novú dobrodružnú kapitolu plnú 

prísľubov a možností. Pre neho je dôležité neustále hľadať nové a vzrušujúce 

zážitky. 

 

Sloboda je pre neho rovnako dôležitá ako dýchanie, a preto si cení a chráni svoju 

nezávislosť. Jeho schopnosť neviazanosti vytvára v partnerskom vzťahu 

atmosféru otvorenosti a tolerancie. Aj keď je zodpovedný za vzťah, je schopný 

ponechať vám priestor na vlastnú iniciatívu. 
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Jeho sexuálna energia je výnimočná, sprevádzaná úprimnosťou a odvahou. Aj 

keď niekedy môže byť priam príliš úprimný, oceníte, že nikdy neklame.  

Napriek jeho impulzívnosti a náročnosti  nezabúda na dôležité hodnoty 

priateľstva a kompromisu.  

 

Celkovo vzaté, život s ním, vášnivým a entuziastickým Strelcom, je ako 

nekonečná párty plná prekvapení. Jeho schopnosť prekvapovať a prinášať nové 

dimenzie do vzťahu robí z neho vynikajúceho partnera pre Vás. 

Slabé stránky vášho partnera 

Ako v každom človeku v ňom sa skrývajú isté problémy. Jeho vzťah k 

nezávislosti a odpor voči záväzkom môžu vyvolať neistoty u vás, ktorá túži po 

spoľahlivosti a stabilite v milostnom vzťahu. Každodenná rutina a 

predvídateľnosť sú preňho akýmsi alergénom, pretože vždy existuje predpoklad 

lepšej možnosti niekde inde. 

 

Strelec sa drží presvedčenia, že to najlepšie je ešte len pred ním, čo môže 

vytvárať pocit, že nikdy nie je úplne spokojný s tým, čo má. Jeho neustála túžba 

preskúmať nové možnosti a objavovať neznáme môže vytvárať napätie v 

partnerskom vzťahu. 

Hoci môže byť dlhodobo verný, jeho oddanosť niekedy vypadáva v záujme 

osobných túžob a plánov do budúcnosti. Jeho sebeckosť môže viesť k tomu, že 

si vytvorí vlastný svet snov, občas zabúdajúc na vaše potreby a pocity . Môže byť 

zaujatý vlastnými problémami a nevšíma si vždy, či jeho láska postačuje. 

 

Jeho priama a niekedy hrubá povaha môže spôsobiť, že výrazy jeho emócií budú 

pre vás  ťažko pochopiteľné. Strelec sa občas radšej izoluje, vyhýba sa 
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konfrontáciám a skrýva svoje emócie za zdanlivú tvrdosť. Taktiež, môže mať 

tendenciu vyhýbať sa vážnym rozhovorom o vzťahu a namiesto toho 

uprednostňovať ľahké, nezáväzné konverzácie. 

 

Niekedy môže zabudnúť na hľadanie pokojného a stabilného života, ktorý si 

občas predstavuje. Jeho neustála snaha dosiahnuť niečo nové a vzrušujúce môže 

prekryť túžbu po pokoji a usadení. Ako partnerka by ste mala byť vedomá jeho 

túžby po nezávislosti a potreby priestoru, ale zároveň by ste mala komunikovať 

o potrebách stability a citovej bezpečnosti, ktoré sú pre vás dôležité. 
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Rodinná kompatibilita  

Kompatibilita dominantných znamení 

Keď sa stretnú panovačný Lev (Vy) a slobodomyseľný Strelec (Váš partner), tak 

napriek zjavnej kompatibilite je na prvý pohľad ťažké pochopiť, ktoré z týchto 

silných a navzájom si hodných znamení by malo poslúchať.  

 

Typ vášho vzťahu: "Dieťa a rodič / Študent a učiteľ" - harmonická rodinná 

kompatibilita. Úloha znamení je v ňom rozdelená takto: "dieťa / žiak" - Strelec, 

"rodič / učiteľ" - Lev.  

 

Rodič s radosťou prejavuje starostlivosť o svoje dieťa, dáva mu všetko, čo 

potrebuje, a teší sa z jeho rastu. Dieťa sa od rodiča učí, vďaka nemu objavuje to, 

čo ešte nevedelo, posúva sa na rebríku duchovného rastu a ďakuje rodičovi 

svojou láskou. Ste spolu stále v pohybe, v podnikaní.  

 

Samozrejme, nie všetko je také bezproblémové: túžba po moci a vodcovstve 

každého z vás si z vás môže ukrutne vystreliť. Preto si musíte navzájom 

ustupovať a robiť kompromisy. Obrovským plusom, ktorý prispieva k 

zachovaniu vášho tandemu, je, že obe  nie ste pomstychtiví, nedokážete sa dlho 

urážať a viete odpúšťať. 

 

Váš partner pravdepodobne si vás ctí a rešpektuje, zároveň horí vášňou. Asi 

posadí vás na trón a obklopí vás nesmiernou starostlivosťou. Ale vy, akoby 

partnerovi neveríte, vyžadujete neustále potvrdzovanie citov. 
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Problém vo vzťahu sa stane zrejmým, akonáhle začnete ignorovať rady a 

podporu toho druhého. Obaja ste príliš impulzívni a nespolupracujete, najmä 

pokiaľ ide o osobné záujmy a túžby.  

 

Kompatibilita  bude problematická, ak začnete hrať podľa vlastných pravidiel. 

Iba pozitívne zámery môžu spojiť dve energické a jasné osobnosti. Mali by ste 

dodržiavať mieru vo všetkom, čo súvisí s citmi a dosahovaním cieľov. Aktívne 

postoje môžu v tomto prípade len uškodiť, nie priviesť váš pár na správnu cestu. 

 

Strelec verí v šťastie, zatiaľ čo Lev sa spolieha na vlastné sily. Ak spomalíte, 

zabudnete na nároky a zmiernite ambície, môžete sa stať šťastným a trvalým 

párom. 

 

Každý z vás si predstavuje, že je hlavný a veľký, a tiež sa snaží získať priazeň 

zvonka, nie od toho druhého. Váš partner nedokáže konať podľa pravidiel a vy 

tiež  ich rada porušujete. 

 

Riešenie problému komplikuje skutočnosť, že sa navzájom nepozorne počúvate. 

Z toho vyplývajú spory, konflikty a disharmónia vo zväzku. Schvaľovaním a 

prijímaním talentov svojho partnera budete môcť dosiahnuť dobrú 

kompatibilitu. Radi ste stredobodom pozornosti, ale to len sťažuje riešenie 

problémov.  

Ste príliš veľa hovoríte o sebe, nie o partnerovi. Výsledkom je veľa rečí - 

prázdnych a zbytočných.  

 

Dôvera a dávanie nádeje je to, o čo by ste sa mali usilovať. Čím viac vám na sebe 

záleží a čím viac si navzájom pomáhate, tým rýchlejšie nachádzate spôsob, ako 

problém vyriešiť. 
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Pravdepodobne vás  priťahuje čestnosť a spravodlivosť partnera, ktorého 

vnímate ako tvrdohlavé, neposlušné dieťa, a preto sa k nemu správate jemnejšie 

ako c ostatnými ľuďmi.  

 

Ešte jedna výhoda vášho spojenia - ste dobrí kamaráti. Ste si navzájom oddaní 

a pripravení pribehnúť na pomoc v ktorúkoľvek dennú či nočnú hodinu. 

Podobný pohľad na svet pomáha rýchlo nájsť spoločné koníčky a záujmy. 

Hlavnou životnou hodnotou vás pre oboch je sloboda - vnútorná pre vášho 

partnera a vonkajšia pre vás.  Nikto sa nesnaží toho druhého obmedzovať alebo 

mu brániť v rozvoji. 

 

Vytvorenie rodiny, narodenie detí, pokojné domáce večery - to všetko nebude 

lákať ani jedného z vás. Kompatibilita  vo vzťahu sa začne pohybovať na nule, ak 

vášne nahradia bežné, pozemské problémy. Niekto musí obetovať svoje záujmy 

a prevziať zodpovednosť za vzťah. Môže sa stať, že v tomto bode láska 

jednoducho vyhorí. 

 

Obidvaja milujete krásny život, nešetrite peniazmi na svoje radosti a túžby. 

Cestujete do rôznych krajín, navštevujete rôzne podujatia. Obaja ste šťastní len 

vtedy, keď ste aktívni a získavate nové dojmy.  

 

Pravdepodobne budete mať svoj vlastný komunikačný jazyk - nejaké vtipy, 

ktorým rozumiete len vy dvaja, alebo malé zábavné detaily. 

Dve silné osobnosti, snažiace sa k nezávislosti. Spolu tvoríte silný, jasný a 

pozitívny pár. A tak to bude trvať dovtedy, kým sa u vás doma neusadí rutina a 

šedá každodennosť. 
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Ste síce dosť sebecká , ale rodičovský inštinkt sa vo vás skôr či neskôr prebudí 

ale to sa nedá povedať o vašom partneri. Téma týkajúca sa detí sa vo 

všeobecnosti môže stať rebríčkom a dôvodom na spor. 

 

Pre váš manažérsky a mentorský talent bude vzťah s vašim mužom - Strelcom 

skutočnou výzvou. Práve vonkajšia nezávislosť Strelca bude s vami rezonovať od 

prvých minút zoznámenia. A jedným z podnetov bude túžba tento prúd energie 

obmedziť a nasmerovať podľa vášho názoru. 

 

Okrem rodinného, milostného vzťahu sľubuje úspech aj spoločná tvorivosť s 

podnikaním. Všade tam, kde budete musieť  spolupracovať, bude vládnuť duch 

vašej súťaživosti, čo výsledku len prospeje. 

 

Ste viac náchylnejšia na dlhodobú manželskú vernosť, ako váš partner.  

Tento zväzok môže byť veľmi náročný, najmä pre vás. Z toho dôvodu, že bude 

nemožné ovládať muža-Strelca. A harmónia dvojice "žiak a učiteľ" bude 

narušená. 

 

Možne že vás začne dráždiť smiešne prejavy irónie Strelca. Váš partner zasa 

zostane sklamaný, že sa od vás nedostáva obdiv. Pre vás obidvoch bude ťažké 

vzdať sa obvyklého sebectva a pýchy, aby ste sa navzájom nevyprovokovali ku 

konfliktom. Ale celkovo váš pár nájde svoje šťastie v náručí toho druhého, s 

najväčšou pravdepodobnosťou vytvoríte rodinu plnú harmónie a lásky. 
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Láska a vy  

Venuša v Rakovi 

Láska môže vstúpiť do vášho života tisíckami dverí, pretože ju podvedome 

hľadáte a žijete pre ňu. Niekedy sa stávate otrokom svojich citov a 

pravdepodobne obetujete príliš veľa pre tých, na ktorých vám záleží. 

Ste snílkom a môžete sa nechať oklamať každým, kto si nájde miesto vo vašich 

predstavách, ale ak ste už zamilovaná, nechcete sa toho vzdať. 

 

Charakterizujú vás citové výkyvy: ste láskavá a nežná, potom podráždená a 

náročná. Snažíte sa obklopiť starostlivosťou tých, ktorých milujete, a ste 

pripravená sa okolo nich rozčuľovať, ale niekedy sa tak obávate, aby ste nebola 

odmietnutá, že nie ste schopná myslieť na nič iné. 

Svojmu manželovi poskytnete zložitý súbor hlbokých citov. Vo vašej osobe však 

on nájde aj partnera, ktorý dokáže ho pochopiť aj bez slov a neomylne nájde 

jeho najcitlivejšie miesta a poskytne mu sexuálne potešenie. 

 

Najviac zo všetkého sa vám páči partner, ktorý vás skutočne potrebuje 

Nadobúdate sebavedomie vedľa niekoho, kto vďačne prijíma vašu starostlivosť 

a náklonnosť. Láska ako zábava vám nesedí. Okrem toho vám bežný románik 

môže priniesť veľa utrpenia, pretože do takýchto vzťahov zvyčajne vkladáte 

príliš veľa citov. Veríte, že v láske je dôležitejšie dávať ako prijímať. 

 

Pravdepodobne budete chcieť žiť spolu so svojím partnerom a vždy viete, ako 

vytvoriť v dome atmosféru šťastia. Čo je teda vašou hlavnou citovou slabinou? 

Pravdepodobne je to vaša tendencia mať neopodstatnené nádeje a chcieť zmeniť 
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veci, ktoré sa zmeniť nedajú. Vaši priatelia; ktorým na vás záleží, nie vždy chápu, 

ako nachádzate uspokojenie v takýchto zvláštnych vzťahoch. 

Hoci ste tak staromódna a romantická, ako si len možno predstaviť, netúžite po 

bezoblačnej láske.  

 

Čím temnejší a ťažší sa zdá byť váš partner, tým lepšou polovičkou pre vás sa vo 

vašich očiach javí. To vám dáva príležitosť prejaviť viac nehy a starostlivosti v 

snahe zmeniť jeho osobnosť, pretože vás to tak veľmi baví! 

S vami sa nikdy nenudí, pretože vaše výkyvy nálad nedovoľujú monotónnosť.  

 

Nadviažete silné citové spojenie s inými ľuďmi, nech už boli pre vás kýmkoľvek: 

priateľmi alebo milencami, rodinnými príslušníkmi alebo kolegami v práci. 

Vždy ste verná tým, s ktorými máte najbližšie vzťahy a veľa pre vás znamenajú. 

Vaše srdce je určite späté s domovom - darí sa vám v známom prostredí, keď 

vidíte tváre, ktoré sú vám blízke. 

 

O blahobyte snívate viac ako iné znamenia a čakáte na jedinú osobu, ktorá 

zodpovedá vašim predstavám o dokonalom partnerovi. Samozrejme, mal by 

pozostávať len z dokonalosti a rozumieť vám na pol slova - na úrovni intuície.  

Máte vnímavé srdce a ste prirodzene veľmi starostlivá, takže ste ochotná 

každého vypočuť a s nadšením sa ujať rôznych problémov.  

Máte pocit, že musíte dať všetko svojej milovanej osobe a deťom, ktoré raz 

budete mať. 

 

Ak niečo sľúbite, vždy to dodržíte. Ak niekomu poviete, že ho milujete, vložíte 

do toho hlboký zmysel, a ak niekomu sľúbite, že s ním budete navždy, ten človek 

vie, že sa vám dá dôverovať. Keďže láska mení celý váš vnútorný svet, pripravte 

sa na to, že budete prežívať širokú škálu pocitov. Pravdepodobne jediné, čo 
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nezažijete, je nenávisť - vaše srdce je príliš horúce na to, aby sa zmenilo na kus 

studeného ľadu! 

Ku každému, koho poznáte, ste zdvorilá, ale dbajte na to, aby vám vaša jemnosť 

neprekážala, ak si budete musieť presadiť svoje práva. 

 

Rada všetkých rozmaznávate - je to vlastné vo vašej povahe a prináša vám to 

citové uvoľnenie. Dokonca ste schopná povedať svojmu partnerovi, že ho 

milujete, aj keď vaše city už nie sú rovnaké - jednoducho preto, že ho nechcete 

zraniť. A ak je potrebné vzťah prerušiť, odolávate tomu až do konca a málokedy 

sa tak stane z vašej iniciatívy. 

 

Často spochybňujete svoju príťažlivosť, čo vôbec nie je pravda. Je to spôsobené 

vašou  neistotou, ale pretože máte toľko príťažlivých vlastností a druhým veľa 

dávate, zaslúžite si to najlepšie. A neváhajte si to vyžiadať! 

Ste citlivá na svoje okolie. Upokojuje vás voda a všetko, čo s ňou súvisí. 

Dovolenka pri mori a spoločné kúpanie vám tiež dávajú šancu na zblíženie, 

pretože to na vás veľmi pôsobí. 

 

Tendencia povyšovať sa nad partnerov môže byť vašou jedinou chybou, ktorá 

však môže veľa pokaziť. Prestaňte riešiť za druhých všetky ich problémy, pretože 

takáto starostlivosť môže niekomu pripadať len ponižujúca. A nekupujte príliš 

veľa vecí, zariaďujte si spoločnú domácnosť bez toho, aby ste sa neporadila s 

partnerom, aj keď nedôverujete jeho vkusu. 

 

Ak sa budete zaoberať množstvom lásky, ktorú dostávate, riskujete, že si 

nebudete všímať jej kvalitu. Uvedomte si, že by ste nemala všetko investovať len 

do svojho domova a rodiny, inak sa niekedy v budúcnosti môžete ocitnúť s 

prázdnymi rukami a bez vlastných záujmov. Snažte sa o rozumnú rovnováhu 

citov a emócií a nájdite si vo svojom obrovskom srdci viac miesta pre seba. 
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Váš partner a jeho láska  

Venuša v Strelcovi 

Pevne kráča k vytýčenému cieľu a málokedy zíde z cesty. Má však aj veľa 

negatívnych vlastností, ako napríklad strnulosť a sebectvo. Občas je to nestály 

človek, ktorý sa úprimne hnevá, ak niečo nedostane. Niekedy prehnane citlivý 

v láske a inokedy ľahostajný a bezstarostný.  

 

Venuša v  Strelcovi ukazuje na narcistickú a kategorickú osobnosť. 

Dobrými charakterovými vlastnosťami sú úprimnosť, odvaha a energickosť. 

Takýto človek morálne skoro dozrieva. Hľadá pre seba ideálneho partnera - 

citového a úprimného. 

 

Váš partner je veselý, energický a priateľský - a s radosťou sa venuje vám.  

Zároveň však dobre zná slobodu, takže možno nechce byť príliš závislý od 

niekoho iného. To neznamená, že je pripravený spojiť dva romániky naraz, ale 

znamená to aj, že by si mal mať vlastných priateľov, s ktorými bude tráviť toľko 

času ako s vami.  

 

Hoci sa snaží nepripútať sa k jednej jedinej osobe, napriek tomu si užíva lásku 

a vníma ju ako najvzrušujúcejšie dobrodružstvo, aké mu život môže ponúknuť! 

Je nepokojný a pomerne výkonný človek a k láske pristupuje s rovnakým 

vzrušením ako k športu, v ktorom riskuje, ale vyhráva. Skutočne verí, že 

milostný vzťah je ako vzrušujúca hra, ktorú treba užiť.  
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Ťažko berie život príliš vážne, a aj keď mu niečo zviera srdce, vždy nájde nejakú 

svetlú stránku toho, čo sa deje, nikdy nevynechá príležitosť zasmiať sa a nikdy 

sa nevyhýba nežnostiam. 

 

Miluje prekvapenia a je ochotný obrátiť všetko hore nohami, dokonca aj pre 

osobu, ktorá pre neho až tak veľa neznamená. Priťahujú ho bystrí, originálni, 

šťastní jedinci a jeho veselá, uvoľnená povaha mu zaručuje, že nebude mať 

problémy s výberom partneriek. 

 

Z času na čas riskuje, že príde o nejakú romantiku, pretože je príliš úprimný 

alebo si nevie vybrať správny čas na vysvetlenie. Alebo možno tieto taktické 

prešľapy nie sú náhodné? 

 

Na samom začiatku lásky sa na všetko pozerá žiariacimi očami a má príliš 

zidealizovanú predstavu o tom, ako by sa ho vyvolená mala správať. Ak si však 

všimne nejaké poklesky, povie vám o tom so všetkou svojou bezprostrednosťou.  

Možno je to dobré, keď ide o ho vlastné pocity, ale vás ako partnerku to tak 

veľmi zraňuje! V skutočnosti sa nedá povedať, že má veľmi citlivú dušu, pretože 

tie najjemnejšie a často aj najlepšie odtiene emócií iných ľudí mu zvyčajne 

minú... 

 

V každom svojom románe hľadá veľkú lásku. Neuspokojuje ho ani len fyzická 

vášeň, ako ta spoločná zábava. Chce mať partnerku, ktorá mu dá niečo viac! 

Okrem toho je úprimný až do krajnosti . Nie je pripravený pochopiť, ako sa môžu 

riadiť úplne inými pravidlami správania, než sú tie jeho. 

 

Jeho láska je svieža, zábavná a zemitá, že sa na ňu nedá zabudnúť, Jeho 

schopnosť fantázie a frivolná povaha mu nedovolia prejaviť praktickosť a 

zastaviť sa pri niečom jednoduchom a nudnom. 
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Ak ho partnerka nie je od prírody obdarená ničím výnimočným, je 

pravdepodobné, že nemá takmer žiadnu šancu na úspech. A okrem toho ho 

priťahuje zdravý duch v zdravom tele. Nebude venovať pozornosť niekomu, kto 

celý život trávi pozeraním na televíznu obrazovku a nevie, čo sú to športy - 

najmä tie, ktoré majú prvok rizika alebo veľkej fyzickej námahy. 

 

Ale bez ohľadu na to, do koho sa zamiluje, nedovolí, aby ho príliš zväzoval. A ak 

sa vyskytnú násilné scény, ktoré si zvyčajne nepripúšťa, jednoducho utečie a 

urobí si dovolenku, aby si na všetko rýchlo zabudol! 

Pravdepodobne môžete mu často vyčítať, že je sebecký alebo sa ženie za 

vlastnými snami.  

 

Pravdepodobne bude vždy tak trochu ako dieťa, hoci to nebráni jeho 

komunikácii s inými ľuďmi, len všetci by mali byť takí ako on, mladí srdcom. 

Pre neho doležíte aby partnerka bola veľmi veselá. Možno trochu ľahkovážna. 

Jeho milostný život je dlhá, ale fascinujúca cesta s nečakanými zákrutami, ktorá 

mu otvorí niečo nové. Pravdepodobne mal v minulosti veľa románov. 

 

Ak sa mu niečo nepáči, nedá to najavo. Len pokrčí plecami a odíde. Neni ten typ 

človeka, ktorý sa vystavuje trápeniu v snahe udržať si lásku, ktorá nevyšla. 

Problém je však v tom, že niekedy nie je schopný rozlíšiť vážny problém od 

maličkosti a navyše nedá partnerke šancu, aby si veci ešte raz premyslela. Slovo 

"zodpovednosť" nemá veľmi rád - tomu sa snaží čo najviac vyhnúť . 

 

Áno, je schopný dlhého a trvalého vzťahu, ale nechápe, prečo by mal porušený 

sľub alebo malý úlet bokom znamenať koniec lásky. Svojou úprimnosťou si 

prizná, že si prekročil hranicu - samozrejme, ak sa ho na to niekto opýta.  
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Jeho ľahké spôsoby však skrývajú značnú hĺbku myšlienok. Jeho myseľ, 

rovnako ako srdce, má obrovské možnosti. 

 

Budete musieť sa naučiť deliť ho s jeho priateľmi. Z oslavy odchádza vždy ako 

posledný a váš vlastný domov pravdepodobne nikdy nie je prázdny.  

Partnera priťahujú inteligentné, vysoko rozvinuté a všestranné ženy, s ktorými 

sa môže rozprávať o čomkoľvek a ktoré dokážu podporiť akúkoľvek tému. 

Taký človek ako váš partner sa rýchlo zamiluje a rovnako rýchlo získa hocijakú 

partnerku, ale ma aj takú  vlastnosť: často je nestály. Dnes miluje vás a zajtra už 

beží za inou kráskou. 

 

Váš partner často má šťastie v malých i veľkých veciach, je milovaný mocnými, 

protežovaný autoritami a s láskou ho učia učitelia všetkých druhov. Vo vzťahoch 

je pre neho najdôležitejšia - sloboda a rozsah. Je ťažké ho skrotiť, "priradiť" k 

jednému partnerovi.   

 

Takémuto človeku sa často zdá, že skutočný cit ho čaká niekde ďaleko, v 

zahraničí, alebo aspoň na najprestížnejšej univerzite v krajine, kde je možnosť 

pochopiť niečo nové. Táto Venuša dáva svojmu majiteľovi zmysel pre zábavu, 

zmysel pre humor , mobilitu a neutíchajúci optimizmus. Je to taký veselý 

"tulák", ktorý hľadá dobrodružstvo a je presvedčený o svojich neodolateľných 

kvalitách, je veľkorysý a svojou iskrivou energiou nabíja ostatných. 
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Citová kompatibilita  

Spojenie Venuši v Rakovi a Venuši v Strelcovi 

Zdá sa, že citlivý Rak a vynaliezavý a dobrodružný Strelec nemajú nič spoločné, 

sú doslova z rôznych planét: Rak je zo ženskej planéty, je znamením Jin, a 

Strelec je z mužskej planéty, je znamením Jang. V mnohých ohľadoch je to 

pravda - zatiaľ čo Venuša v Rakovi hľadá istotu, aby sa cítila pohodlne, partner 

s Venušou v Strelcovi hľadá najrôznejšie spôsoby, ako si život spestriť, aby bol 

ešte pestrejší a chvíle nezabudnuteľné. 

 

 Určite sa navzájom neodolateľne priťahujete. Vás priťahuje vášeň partnera, a 

váš partner si zasa uvedomuje, že vaša romantika a fanatická oddanosť  ho 

priťahujú čoraz viac.  

 

Spočiatku sa môže zdať, že váš vzťah sa vďaka silným citom stane celkom 

harmonickým a pochopiteľným, avšak netrvá to spravidla dlho, pretože taký 

výrazný rozdiel v charaktere, ktorý je u vás pozorovaný, sa nemôže neprejaviť. 

Ste od milostných vzťahov očakávate pocit spoľahlivosti a istoty, váš partner 

však toto správanie vníma ako určitú predvídateľnosť a vzťahy sa pre neho 

stávajú neuveriteľne nudné a nezaujímavé.  

 

Ak sa nič neurobí, takýto pár sa veľmi rýchlo rozpadne. Aby sa však milostný 

vzťah udržal, budete sa musieť  najmä - vy-žena, veľmi snažiť. Budete musieť zo 

svojho života takmer úplne vykoreniť akúkoľvek stabilitu, inak o vás váš partner 

veľmi rýchlo stratí záujem.  
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Práve vo všestrannom rozvoji váš partner vidí hlavný zmysel milostného zväzku, 

takže na záchranu vzťahu potrebujete prehodnotiť svoje názory na život a 

upraviť pohľad na svet. V intímnom živote sa veci mate oveľa lepšie ako v 

romantických vzťahoch.  

 

Ak je váš partner do niečoho vážne ponorený, napríklad s hlavou ide do práce, 

potom preňho môže význam telesných rozkoší na nejaký čas vyjsť nazmar. Vy v 

tomto prípade veľmi trpíte, pretože odmietanie muža vnímate ako určitú 

nespokojnosť s vami. Mala by ste  pochopiť, že neochota partnera prežívať 

zmyselné pôžitky nesúvisí s jeho citmi k vám , a jednoducho sa snažte nevenovať 

tomu pozornosť.  

 

Váš partner veľmi zriedka podniká nejaké náročné kroky v záujme zachovania 

milostného zväzku, takže tu do veľkej miery všetko závisí od vás. Okrem toho 

váš partner má veľmi rád slobodu, takže sa budete musieť vzdať svojich 

majetníckych sklonov a so svojím partnerom nebude tráviť všetok voľný čas. 

 

 Pri náležitej usilovnosti a aspoň trochu túžby so strany vášho partnera môže 

byť teda takýto zväzok prospešný pre vás oboch, pretože sa môžete jeden od 

druhého naučiť celkom iné veci. 

 

Budete môcť byť spolu, ak budete rešpektovať hranice a pocity toho druhého, 

nebudete sa nútiť robiť veci, ktoré sú v rozpore s vašim vnútorným svetom. 
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Sex a vy  

Mars v Blížencoch  

 

Ste veľmi všímavá a všetko, čo ste o láske počula alebo videla niekde v kine, sa 

učíte s usilovnosťou dobrého študenta. Naozaj ste dosť inteligentná na to, aby 

ste to všetko vydávala za svoje vlastné objavy! 

Žiadny partner sa nebude musieť sťažovať, že ste v posteli nudná. To, čo vám 

bráni byť skvelou sexuálnou partnerkou, je netrpezlivosť. Rýchlo vás omrzí to 

isté, rutinu v milovaní jednoducho nevydržíte. Potrebujete partnera, ktorý je 

pripravený experimentovať a podporuje všetky vaše nápady.  

 

Ste fyzicky dosť príťažlivá a vyžarujete tú neodolateľnú veselosť, vďaka ktorej 

nemáte núdzu o fanúšikov. V skutočnosti však za najsilnejší sexuálny orgán 

možno považovať vašu myseľ.   Niekedy strávite viac času premýšľaním o tom, 

ako sa s niekým, kto sa vám páči, pomilujete, než praktickou realizáciou. Chcete 

sex vyniesť do intelektuálnych výšin. Preto sa mnohí ľudia s Marsom v 

Blížencoch často stávajú autormi brilantných sexuálnych románov plných 

fantázie, ktorými poskytujú rozkoš iným, hoci sami majú ďaleko od uspokojenia 

svojich fyzických potrieb. 

 

Poteší vás partner, ktorý rád hovorí o láske bez toho, aby rýchlo prešiel od slov 

k činom. Tešíte sa zo samotného očakávania intimity a slovnej hry a niekedy aj 

z malej hádky. Duelový vtip a iskrivá konverzácia sú vašou najlepšou taktikou.  

Sotva vás bude zaujímať niekto, koho inteligencia je príliš obmedzená a kto v 

láske vidí len jej fyzickú stránku. Ale váš vlastný intímny život by bol oveľa 
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efektívnejší, keby v ňom bolo viac akcie, menej premýšľania a ešte menej slov. 

No a samozrejme, musíte sa vzdať vtipov počas sexu, pretože niekedy úplne 

zbavujú vášho partnera dôvery v seba samého. 
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Sex a váš partner   

Mars v Kozorožcovi  

Má celkom vyhranené názory na to, čo chce robiť v posteli. A neopustí ich, aby  

vyhovel vkusu niekoho iného. Ak ho však okolnosti prinútia začať odznova 

s novou partnerkou - a to sa mu nepáči a dokonca sa toho bojí -, nie je ľahké 

prispôsobiť sa tomuto vzťahu, a to ani čisto fyzicky. 

Je to citlivý milenec, pokiaľ ho partner vo všetkom podporuje. Ak to však tak 

nie je - je to už nebezpečné pre váš vzťah. V sexuálnej oblasti spravidla 

uprednostňuje  stálosť a radšej odmietne pokušenie. Je odhodlaný milovať sa s 

jednou osobou, a čím dlhšie to trvá, tým lepšie. 

 

Je dosť konzervatívny a chce udržať sex v rámci povolených hraníc, takže súhlasí 

len s tým, čo je pre neho prijateľné. Vždy potrebuje vedieť, že je to on, kto má 

situáciu pod kontrolou, ale jedného dňa riskuje, že zistí že je jednoducho 

unavený z toho, že musí vždy prevziať iniciatívu. 

 

Zo všetkého najviac chce, aby ho intímny život zostal vašou prísne súkromnou 

záležitosťou. Dáva nový význam pojmu "intímny vzťah": je pravdepodobné, že 

sa s partnerkou bude stretávať nielen v intímnym, ale aj v pracovnom prostredí.  

 

 

Často je pohltený prácou viac ako intímnymi záležitosťami.  

 

Dobre pozná vášeň, ale je schopný odsunúť lásku nabok, keď si myslí, že sú 

dôležitejšie veci, ktoré si zaslúžia jeho pozornosť. Z tohto dôvodu jeho niekedy 
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vnímajú ako chladnejšieho a ľahostajnejšieho, než v skutočnosti je. Ale jeho 

serióznosť mnohých žien len priťahuje.  

 

Je to priamy človek, nehanbí sa za vekový rozdiel a nebude posudzovať ľudí len 

podľa ich vzhľadu. V skutočnosti si chce ovládať vás, a ak o vás musí celý čas 

bojovať, tým lepšie. Keď si vás všimne a rozhodne sa, že ste tá pravá, ktorú chce, 

pravdepodobne sa svojich plánov nevzdá. Potrebuje citovú blízkosť, ale ak pocíti 

potrebu, môže zájsť do druhého extrému a mať niekoľko sexuálnych stretnutí 

bez záväzkov. Je známe, že Kozorožec odkopne ženy, ktoré prenasledoval, s 

ktorými sa vyspal, s ktorými išiel na večeru, jednoducho preto, že výkon 

majstrovstva a víťazstva je minulosťou. Potom potrebuje novú výzvu, inými 

slovami, ďalšiu ženu, ktorú by mohol dobyť a ovládať. Samozrejme, nie všetci 

muži s Marsom v Kozorožcovi sú takí, ale úspech ich môže zasiahnuť do hlavy a 

potom sa môžu rozhodnúť, že sú istým spôsobom bohovia.  
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Sexuálna kompatibilita 

Slabá kompatibilita, váš partner je viac temperamentný ako vy. Váš partner 

veľmi sa boji odmietnutia alebo výsmechu, preto musíte dávať pozor na vaše 

slova, ktoré ho vedia zraniť. Ak má pocit, že sa k nemu správate s opovrhnutím, 

okamžite sa vzdiali. Na plné prejavenie svojej sexuálnej energie potrebuje cítiť 

od vás úctu a oddanosť, čo nie ste schopná mu úplne dať . Vo všeobecnosti je pre 

neho ťažké otvorene hovoriť o svojej láske a sexuálnych túžbach, vy naopak 

tužíte to riešiť a veľa o tom rozprávať.  

 

"Kontrola" je tu hlavné slovo, pretože pasivita sa pre neho rovná neistote. Jeho 

postoj k sexuálnemu životu a vášnivej láske je veľmi autoritatívny, neosobný a 

trochu mechanický. Vy chcete od partnera aby dokázal slovne vyjadriť svoje 

pocity, rad flirtoval a hral sa so slovami, on bohužiaľ je úplný opak vašich tužôb. 
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 Psychologická kompatibilita 

Mesiac odráža vzťah dvoch ľudí na vnútornej, skrytej, intuitívnej úrovni, ktorý 

sa však ukazuje byť nemenej dôležitý a významný ako racionálne, vedomé 

vzťahy iných aktívnych planét. A od toho, v akom znamení bola Luna v čase 

narodenia u vášho partnera, závisí, aký harmonický alebo disharmonický bude 

váš vzťah s ním, či vám bude spolu dobre a príjemne, či sa budete chcieť počuť 

a rozumieť si. 

 

Kompatibilita znamení Mesiaca 

 

V moment vášho narodenia Mesiac bol v znamení Panna  

Hlavnými povahovými črtami Panny je zdržanlivosť a sklon k analýze, preto sú 

pre vás milostné vzťahy vždy spojené so vznikom najrôznejších problémov. 

Pristupujete k otázkam lásky príliš vážne, trápite sa nekonečným rozoberaním 

svojho vzťahu s partnerom. Vnútorná túžba nájsť spriaznenú dušu nie je vám 

cudzia. Mate prevažne zmyslové vnímanie sveta.  

 

Idealizmus - neoddeliteľná súčasť vašej povahy. Pod silným vplyvom Mesiaca, 

ktorý riadi vnútorné emócie, úprimne veríte, že milostné vzťahy, zachytávajúce 

všetky vaše city, by mali prerásť do lásky. Ste vo vnútri veľmi zraniteľná, najmä 

ak v minulosti ste  zažila sklamanie. Nezabúdate na minulé milostné neúspechy 

a vaša vrodená sebakritickosť vás núti vziať všetku vinu na seba. V hĺbke duše 

chcete milovať aj byť milovaná.  

 

Dokážete byť prekvapivo sentimentálna. Vzájomná dôvera a pochopenie zo 

strany vyvoleného umožňuje, aby sa vaše city stali silnejšími.  Ak milovanému 
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úplne dôverujete, vyžadujete na oplátku rovnakú oddanosť, inak žiarlivosť - 

jedna z čŕt vašej povahy - môže zmiesť všetko, čo vám stojí v ceste.  

 

Mate sklon analyzovať situáciu, mnohé svoje zásady stelesňujete v rodinnom 

živote. Lunárne Panny majú výraznú potrebu spoľahlivého pohodlného domova 

so zabehnutou domácnosťou.  

Váš partner má Mesiac v Baranoví . V láske je človek tohto znamenia ako guľový 

blesk. Je pripravený urobiť pre objekt svojej vášne všetko, alebo zomrieť. 

Zmieriť sa s odmietnutím alebo porážkou je pre neho úplne nemožné. 

Romantické vzťahy si vyžadujú čas, aby sa rozvíjali a upevňovali, ale ľudia v 

znamení Barana nie sú schopní čakať. Od partnerky vyžadujú okamžité prejavy 

vzájomnosti, pričom zabúda na každodenné úsilie o lásku, ktoré je súčasťou 

každého vzťahu. Potrebuje niekoho, kto bude na jeho city reagovať okamžite, 

bez váhania. Mal by ovládať svoj vrodený egoizmus a snažiť sa rozvíjať 

altruizmus. V láske je naplnený úprimnou túžbou robiť milovanej osobe len 

príjemné, u ktorej často oceňuje individualitu, pretože on sám je silná osobnosť. 

Ako Baran môže byť veľmi podráždený.  

 

Prudko reaguje na to, čo mu nerobí radosť, ale rovnako rýchlo sa upokojí. Je to 

veľmi horlivý a vášnivý muž. Keďže nadšenie a energickosť sú vlastnosťami jeho 

povahy, do lásky vkladá veľa energie a entuziazmu. V kruhu svojej rodiny je 

Mesiac v Baranovi vždy nežnou a milujúcou bytosťou. Len niekedy mení svoj 

zmysel pre mieru v snahe pevne zaviesť v rodine svoje vlastné zákony. Môže to 

preháňať a aplikovať svoju energiu na všetko okolo seba. A celkom je to  verný 

a oddaný muž.  

 

S vami váš partner môže sa cítiť neisto a dokonca zakomplexovane. Jeho búrlivé 

prejavy a horúce emócie budú neustále ako vlny na žule narážať na vašu 

analytickú a kritickú myseľ. Z toho sa otupí, zosmutnie a nakoniec začne svoje 
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emócie vylievať niekde inde. Pôsobí na vás ako príliš netrpezlivý, agresívny a 

nepozorný a budete sa ho snažiť prevychovať. Ak sa vám to nepodarí, prejdete 

do hluchej opozície, uzavriete sa do seba a budete ho len mlčky obdarúvať 

pohŕdavými, skeptickými pohľadmi, z ktorých si by každý vytvoril komplex 

menejcennosti.  
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Očakávania od vzťahu 

Váš obraz dokonalého muža 

 

Mate VIII dom v Blížencoch, preto vás celý život priťahujú vekovo mladší muži. 

Váš dokonalý partner je inteligentný, s niekoľkými vyššími stupňami vzdelania, 

s láskou k čítaniu a spoločenskému životu. Trvalé manželstvo vznikne na 

základe duchovnej lásky a spoločných intelektuálnych cieľov, inak vzájomný 

záujem skôr či neskôr vyprchá. Pre vás je dôležité, aby životný partner 

rešpektoval vaše ideály a autoritu. Zaujímavé je, že vás takmer nezaujíma 

spoločenské a finančné postavenie budúceho partnera, hlavná je úcta, erudícia 

a schopnosť nadväzovať priateľstvá. lepšia polovička by mala  dokázať sa 

postarať o pestrosť a novosť, a túto vlastnosť môžete pokojne priradiť aj sebe.  

 

Vaša slobodomyseľná povaha preto potrebuje inteligentného a súcitného 

partnera. Je zriedkavé, aby vás úplne ovládla vášeň. . Ak sa vážne rozhneváte, 

málokedy to trvá dlho. Vaša životná filozofia sa dá vyjadriť slovami "žiť a nechať 

žiť iných".  

 

Bude sa vám páčiť mladý, iskrivý a zábavný partner. Talentovaní konverzátori 

vás vzrušujú, rovnako ako rozhovory pred spánkom. Čím je koketnejší, tým viac 

ho zbožňujete. Muži, ktorí sa nikdy nemračia a nesťažujú sa na ženy, si udržia 

váš trvalý záujem. Čo je však dôležitejšie, mal by byť neustále k dispozícii na 

telefóne.  
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Obraz dokonalej ženy pre vášho partnera 

 

Je to muž s intuíciou a cieľavedomosťou. Ak mu budete hovoriť, ako má žiť, viesť 

svoj život, podnikať, bude sa hnevať. Nemá rád, keď mu niekto rozkazuje. 

Potrebuje ženu, ktorá má vlastnú motiváciu, pohyblivosť, rýchlosť a asertivitu. 

Miluje ostré reči-volania a lietajúce taniere, ale neznáša vulgárne hádky o tom, 

že zabudol, aký je deň v týždni. Na dnešok sa neoplatí myslieť, zajtrajšok je 

všetko a včerajšok, no, ten už jednoducho neexistuje. 

 

S Ascendentom vo Vodnárovi myslí len na svoju slobodu a nezávislosť.  

Vo vzťahu očakáva úplnú oddanosť a ťažko súhlasí s kompromismi. Zvyčajne ho  

priťahujú silné ženy, bojovníčky. Priťahujú ho sebavedome ženy, optimistické, 

spontánne, tvorivé.  

 

Ma na žene rád krásny kráľovský vzhľad, pestrý štýl obliekania, sexuálnu 

charizmu, zatiaľ čo duša a morálne vlastnosti objektu sympatií idú pre neho na 

druhý plán. Pri výbere medzi navonok neutrálnym, skromným, ale starostlivým 

a verným partnerom a bystrým, populárnym určite uprednostní druhého.  

 

Je oveľa tvrdohlavejší, než sa na prvý pohľad zdá. To môže spôsobiť problémy. 

Potrebuje partnerku, ktorá myslí viac srdcom ako hlavou, pretože potrebuje 

lásku a súhlas vo veľkom množstve.  

 

Ako spĺňate očakávania jeden druhého? 

 

V horoskope vášho partnera je málo vzduchu, nezodpovedá vašim 

očakávaniam. A naopak, ste v jeho očiach takmer dokonala polovička, pretože 

mate v svojej natálnej karte veľa planét v ohnivých znameniach. 
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Ak ho prinútite hádať, variť, chytať a loviť, blázniť sa, potom bude nesmierne 

šťastný. Oceňuje dramatické zážitky, vidí vo vás líšku, lovkyňu a princeznú, 

ktorá čaká na záchranu. Zároveň považuje vás za dostatočne zrelú a múdru na 

to, aby ste ho vždy podporovala. Ak si dokážete byť elegantnou, sebavedomou a 

pracujúcou manželkou jeho snov, zistíte, že je to ten najvernejší a najstálejší 

muž. Ale či bude vám stačiť tato stálosť a pravidelná rola matky je veľkou 

otázkou. 
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Synastrické aspekty 

Slnko ženy v trigone na Slnko muža 

Dobrý a silný aspekt, ktorý zvyšuje kompatibilitu vašich osobných 

charakterových vlastností. Tento aspekt naznačuje, že vaše spôsoby 

vyjadrovania sú podobné, rozumiete spôsobom vyjadrovania toho druhého a 

dokážete ľahko prijať osobnosť toho druhého. Tento aspekt zvyšuje 

kompatibilitu vašich osobností, presnejšie povedané, kompatibilitu základných 

čŕt vašich osobností, čo má nepochybne pozitívny vplyv na váš vzťah. 

 

Slnko ženy v trigone s Merkúrom muža 

Zvyšuje schopnosť vnímať myšlienky, nápady a plány vášho vyvoleného na 

mentálnej úrovni. Aspekt priaznivo vplýva na komunikáciu, čo vám dáva 

možnosť odhaliť svoju osobnosť prostredníctvom komunikácie s týmto mužom. 

Aspekt zvyšuje porozumenie v komunikácii, spríjemňuje vám spôsob rozhovoru 

vášho vyvoleného. Tento aspekt môže zvýšiť počet vašich spoločných záujmov a 

bodov vzájomného kontaktu. 

 

Ženský Mesiac v kvadratúre na mužské Slnko 

Napätý aspekt je niekedy lepší ako žiadny aspekt, pretože tento aspekt dodáva 

vzájomnú príťažlivosť, hoci táto príťažlivosť je založená na tom, že si nie vždy 

rozumiete. Mužská časť povahy vášho vyvoleného akoby bránila prejavu vašej 

ženskej časti povahy a naopak. Vzájomne sa teda priťahujete, ale váš vzťah je 

ťažké nazvať jednoduchým. Často tento aspekt vytvára vzťahy, keď spolu nie ste 

jednoduchí a rozísť sa ešte ťažšie. Ostáva len hľadať porozumenie a naučiť sa 

rešpektovať jeden druhého, snažiť sa o otvorenejšiu vzájomnú interakciu. 

 

Merkúr ženy je v trigone s Lunou muža. 



ASTREA.SK 

 

Ide o priaznivý aspekt, vďaka ktorému je vaša komunikácia emocionálnejšia a 

dôveryhodnejšia. Vaše slová sa okamžite dostanú k vášmu vyvolenému nielen 

do vedomia, ale aj do podvedomia. Ľahko a nenútene vníma vaše slová a tie v 

ňom rýchlo vyvolajú emocionálnu reakciu. Počas komunikácie dokážete 

zachytiť náladu svojho muža a v závislosti od tejto nálady budovať spôsob 

komunikácie, pričom volíte správne slová. 

 

Merkúr ženy v trigone s Merkúrom muža 

Táto konjunkcia medzi vašimi horoskopmi vám obom prináša ľahkosť v 

každodennej komunikácii. Naznačuje podobný spôsob konverzácie. Pokiaľ sa 

vaše rozhovory nedotýkajú tém, ktoré sú pre jedného z vás veľmi dôležité, 

komunikácia medzi vami prebieha veľmi hladko. Ľahko si vymieňate 

informácie a aktuálne skúsenosti. Tento aspekt výrazne pomáha kamarátskemu 

vzťahu medzi vami, čo je pozitívny faktor . 

 

Merkúr ženy je v trigone s Venušou muža 

Dobrý aspekt, pretože vám obom spríjemňuje komunikáciu . Váš spôsob 

komunikácie vášho partnera pravdepodobne poteší, vzbudí v ňom sympatie 

alebo dokonca pocit, že s ním flirtujete, aj keď to nie je pravda v každej situácii. 

V každom prípade je však tento aspekt pozitívny, zbližuje vás, umožňuje vám 

otvorenejšie hovoriť o svojich pocitoch. 

 

  



ASTREA.SK 

Zaver 

Analýza vášho vzťahu naznačuje rôznorodosť a dynamiku. Kompatibilita lásky 

vychádza z rôznych aspektov, kde niektoré pridávajú harmóniu a iné môžu 

spôsobovať výzvy. Je dôležité si uvedomiť, že výzvy môžu byť stimulujúce a 

prispievať k rastu vzťahu, ale zároveň by nemali prekročiť určité hranice. 

 

Aby vzťah fungoval, je kľúčové, aby ste aktívne pracovali na vzájomnom 

porozumení a akceptovaní svojich rozdielov, čím vytvoríte základy pre stabilný 

a plnohodnotný vzťah. 

 

Aby tento vzťah fungoval Strelec(váš partner) by mal byť vo vašej dvojici 

nezbedným "žiakom" a "dieťaťom" pod múdrym "učiteľom" - Levom (vami). 

Dokážete si navzájom odovzdávať šialenú energiu, odovzdávať sa do poslednej 

kvapky. Nevýhodou je túžba dominovať a byť vo všetkom prvý. A to vedie k 

častým škandálom, násilnému vyjasňovaniu vzťahov. Najlepšie je vopred si 

rozdeliť povinnosti v domácnosti a pracovné aktivity bez toho, aby ste si 

navzájom porušovali práva. Je vo vás priveľa horúčavy, vášne a prskajúcej 

ľstivosti. Ak si navzájom dáte šancu uspieť v kariére, riešenie problémov bude 

zrejmé.  

 

Vás obidvoch spája duševna sila, organizačne schopnosti, tvrda práca a 

zodpovednosť k ľudom. Aj vy aj váš partner tužíte po finančnom úspechu. 

Vám nebude páčiť jeho určitá šedivosť, obmedzenosť. Nemusí sa to nutne 

prejavovať globálne, môže sa to len objaviť ako stála téma výčitiek v hádke. 

 

Vaša náklonnosť k nemu sa môže stať bolestnou a vaše obavy príliš silné. Môžete 

ho odradiť aj tým, že od neho budete vyžadovať viac.   
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Na základe toho je celkom zrejmé, že EGO-konflikty a násilný boj energetických 

potenciálov vôle sú nevyhnutné.  

 

Môže tu vzniknúť vzťah so zjavným vzorom starší-mladší, kde sa každý z 

partnerov nezastaví pred ničím, aby zapôsobil na toho druhého. Čím viac vám 

však bráni vo vyjadrení vašich myšlienok, tým ste silnejšia, až jedného dňa 

prestanete potrebovať jeho príliš povýšenecký prístup. 

 

Vzdelanie, vaša duchovno-intelektuálna úroveň a všeobecný rozhľad  sú veľmi 

a veľmi podobné, čo dáva v niektorých prípadoch príležitosť na rozvoj 

intuitívneho spojenia medzi vami.  Ste osobnosti zvedavé, milujete cestovanie a 

v tomto ohľade by ste tvorili skvelý pár spoločníkov.  V takom vzťahu si 

navzájom všemožne stimulujete tvorivé sebavyjadrenie a vôľový potenciál. 

 

Milostný zväzok medzi Vami je pomerne komplikovaný a mätúci, avšak pri 

veľkej túžbe oboch partnerov môže z vašej komunikácie vzniknúť dobrý tandem.  
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